
Житель г. Мирный осужден к лишению свободы за убийство приятеля

Собранные Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 63-летнего жителя г. Мирный, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе предварительного расследования и судебного заседания установлено, что 13 мая 2013 года подсудимый и его приятель распивали спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами возник конфликт на почве ревности потерпевшего к своей сожительнице, с которой у подсудимого, якобы, были близкие отношения. Конфликт перерос в драку, и подсудимый, схватив кухонный нож, нанес им один удар оппоненту. От полученной травмы мужчина скончался на месте происшествия. Следствие по уголовному делу завершено в короткий срок, и доводы подсудимого, приведенные им в свою защиту, были опровергнуты. Доказательства его виновности, собранные в ходе расследования, легли в основу обвинительного приговора. Подсудимый признан виновным, и приговором Мирнинского районного суда осужден к 6 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625259>